

高温"烤"出好空气

晚报讯(记者 马高超)昨日,天朗气清,烈日当头,炎夏的威力似乎集中爆发了。今日,天气晴转多云,气温又稍有上升,高温将升至35℃,市民外出要做好防暑防晒工作。明日起,雷雨或将再次光临,风力增大,但气温没有明显下降,高温仍维持在34℃左右。

市气象部门预报,今天全市天气晴转多云,南风3一4级,最低气温 27° ,最高气温 35° 。预计:31日,多云转雷雨,南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,气温27— 34° 0;8月1日,雷雨转多云,南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,气温26— 34° 0;

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,高温炙烤之下,我市空气质量持续向好,8处监测点中2处空气质量为优,其余均为良。其中,市中区政府空气质量等级良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级良,首要污染物为PM10;市环保局空气质量等级

为良,首要污染物为臭氧;薜城 区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10;峄城区政 府空气质量等级为良,首要污 染物为PM10;台儿庄区环保局 空气质量等级为良,首要污染 物为PM10;山亭区环保局空气 质量等级为优;高新区空气质 量等级为优。

积压3倍以上驾校实行"一出一进"管理

学员考出驾照 驾校才能招新

晚报讯(记者 王龙飞)日前,市车管所透露,我市驾校将按照驾校考试积压倍数和培训能力,全面实行分级核定报考逻程人员制度。考试积压3倍(含)以下驾校,将不受"一出一进"要求的限制;3倍以上驾校,除了严格执行"一出一进"限制外,还要根据具体积压倍数不同,由车管所核定实际可受理学员最高比例;一旦积压倍数超过12,该驾校当月实际可受理学员最高比例仅为10%。

5月1日起,我省已开始实行"一出一进"措施,以此来保护学员的权利;7月1日,又出台了积压倍数说明。市交巡警支队车管所相关工作人员解释,考试积压倍数是用驾校所有学员待考数除以驾校每月最大受理数。市车管所工作人员表示,"一出一进"是指车管所根据理校培训能力核定驾校报考受理人数,在限定的人数内,只有每考出一个驾驶证,才能有一个新学员参加考试。在本月制发驾

驶证人数达到该驾校受理能力 数上限时,车管所则要停止当月 受理报名业务。

截至昨日,全市20所驾校中,除冯卯、金州、艺嘉等3家驾校外,其余17家驾校的C1驾照积压倍数在3倍以上,绝大多数驾校的B1,B2驾照的积压倍数都在3倍以下。市车管所相关负责人称,截至昨日,全市待考人数约在48928人左右。针对大部分驾校积压倍数大于3的情况,目前只能加大各个驾校的

考试能力,使报名的学员能够尽快考出驾驶证。另外,车管所也督促各驾校清理退办或者不在驾校办理学习的学员,并有序引导驾校适当照顾一下暑期放假的学生,"针对目前暑期中学生学车的热潮,交警部门的驾考科也已经满载运行。"此外,根据全市每月驾校质量排名情况,车管所还可对每所驾校存在的不足或问题来适当减少驾校实际受理名额。



义诊 进军营

7月28日,市卫生部门组织医疗专证 生部门组织医疗镇驻 军某部,开展了"庆镇 一·送健康"拥军义资 活动,口腔科、内科、 外科、眼科、耳鼻喉科 等专家为200余名部 队官兵进行了 诊。

, (记者 岳娜 摄)

滕州5家渣土运输企业持证上路

晚报讯 (记者 焦兴田) 滕州市首批达到准运标准的 5 家渣土运输企业日前获得市城 管部门核发的《枣庄市建筑垃 圾运输特许经营许可证》。

今年5月,滕州市城管部 门渣土管理执法大队根据有关 规定,组织执法人员深人各渣 土运输公司进行走访,宣传渣 土运输管理有关规定,发放相 关文件和资料 400 余份,引导 渣土运输企业按照国家发改委 《自卸汽车密闭式顶盖技术条 件》要求进行密闭化改装,统 一渣土运输车辆外观,做到外观醒目、标识明晰容易辨别。 渣土运输企业在车辆密闭化改 造和安装卫星定位装置的基础 上,提交公司营业执照、车辆 运输许可证等有关证照,并填 写申请表,说明车辆改装情 况,经渣土管理执法大队初审合格后,上报市城市管理部门审批,经审查合格的,颁发渣土运输经营许可证。渣土运输经营许可证。渣土运输经营许可证一年一审,年审不合格的将被取消运输资格。

民生领域诚信计量体系在建

过度包装和虚标能效的行不通了

晚报讯 (记者 王龙飞) 枣庄市人民政府办公室日前印 发《关于贯彻落实<计量发展 规划 (2013—2020年)>的实 施意见》,围绕煤炭、煤化工、 机械机床、建材、食品等支柱 产业及节能减排、民生领域的 计量需求,我市将建成满足全 市经济社会转型发展需要的高 水平量传溯源体系和计量测试技术服务平台。

强化民生领域诚信计量体系建设,健全完善涉及贸易结算、医疗卫生、定量包装商品等服务民生的计量标准。我市将强化与人民群众生活密切相关的"民用四表"、加油(气)站、出租车计价器、集贸市场

及高速公路计重等贸易结算用 衡器、医疗计量器具等的强制 检定与监督管理;加强定量包装商品生产企业计量监管,完善定量包装商品企业计量保证能力监管模式。

下一步,我市将严厉打击 计量违法违规行为,加强计量 作弊防控技术和查处技术研 究,提高依法快速查处能力。 开展食品和化妆品包装计量监 督检查,依法打击过度包装。 实施房间空气调节器、平板电 视、家用电冰箱、电动洗衣 机、家用热水器等高效节能产 品专项监督检查,打击虚标能 效行为。

羊肉价格平稳 上涨空间不大

晚报讯(记者 王龙飞)市物价部门日前的价格监测显示,虽然我市"三伏天吃羊肉"的习俗由来已久,但今年羊肉价格与去年相比整体偏低,供应量充足。

监测数据显示,7月23日,我市羊肉价 格为30元/500克,环比持平,同比下降了 6.25%。工作人员通过分析发现,羊肉价 格低迷的主要原因一是今年我国畜牧业主 产区雨水充沛,草场长势好、面积广,青储 饲料充足,饲养成本降低导致的全国羊肉 价格普遍下降,通过引进新品种,肉羊的生 长期变短,市场供应量有所提高,导致市场 供货量始终比较充足;其次是由于近几年 羊肉价格较高、国家政策扶持力度大,肉羊 生产恢复较快,存栏高于往年。尤其是今 年国外进口羊肉凭借较低的价格优势,迅 速占领了餐饮市场,直接冲击了本地羊肉 价格,导致本地羊肉价格下降。近期羊肉 供给量平稳,市场需求量会有所增加,但是 羊肉价格上涨空间不大。

9月来峄城 参加石榴大会

晚报讯(记者 邻士营 通讯员 张大东)中国(枣庄)第二届世界石榴大会将于9月16日至17日在峄城区举行。

大会期间将开展微信抢石榴、石榴汁、 大会吉祥物活动;举办冠世榴园绿色低碳 单车骑行大赛、群众广场舞大赛、盛世榴娃 趣味运动会、广场群众文艺展演、走进中国 石榴城领略四季风光摄影大赛、石榴王评 选等活动;举行第二届世界石榴大会开幕 式、中国石榴产业发展论坛、"互联网+石 榴"互动研讨交流会;举办大会综合展览, 包括石榴产品展、石榴加工器械展、石榴器 物展、"好客山东"旅游产品展等。

政府"买单" 重点人群免费体检

晚报讯 (记者 岳姊 通讯员 张维) "血糖7.0,这几次都是这个数,基本平稳了。"7月25日,峄城区坛山街道徐楼社区家庭医生到75岁的王女士家,免费为其测完血糖后高兴地说。每年给重点人群免费健康体检,并对慢性病人定期人户随访是峄城区11大类基本公共卫生服务项目中的一项,这些项目全由政府买单。

该区每年3月下旬启动居民健康体 检,以首次建立健康档案居民以及辖区内 0—6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年 人、慢性病患者、重性精神疾病患者为重 点人群,开展一般情况、生活方式、体格 检查、辅助检查等。所有辅助项目如在医 院检查需要一百多元,现在居民可以在就 近的镇(街)卫生院、社区卫生服务中心 进行免费体检。与此同时,还完善了居民 健康档案信息。